

| 資料提供年月日 |   |    | 令和4年5月6日 |      |       |           |
|---------|---|----|----------|------|-------|-----------|
| 問い合わせ先  |   |    | 課        | 名    | 女性が輝く |           |
|         |   |    |          |      |       | づくり推進課    |
|         |   |    | 電        | 話    |       | 803 -1115 |
|         |   | 内線 |          |      | 3739  |           |
| 担       | 当 | 者  | 職名       | • 氏名 | 課長    | 長谷川       |
|         |   |    | 職名       | • 氏名 | 主査    | 神﨑        |

# 広 報 連 絡

- 1 件 名 令和4年度第1回岡山市男女共同参画専門委員会を開催します
- 2 日時・場所 令和4年5月12日(木) 10時~11時30分 岡山市役所 議会棟3階 第1会議室
- 3 議 題
- (1) 委員長・副委員長の選任
- (2) 第5次さんかくプランの策定について(報告)
- (3) 岡山市男女共同参画社会の形成の促進に関する条例第19条 第3項運用基準適用について
- (4) 令和4年度女性が輝くまちづくり推進事業概要
- (5) その他
- 4 参考資料
- · 令和 4 年度第 1 回岡山市男女共同参画専門委員会会議次第
- •委員名簿
- ※資料は当日配付いたします。

### 令和4年度 第1回 岡山市男女共同参画専門委員会 会議次第

日時:令和4年5月12日(木)

午前10時~

場所:岡山市役所議会棟3階 第1会議室

#### (開 会)

#### 1 議事

- (1)委員長・副委員長の選任
- (2)第5次さんかくプラン策定について(報告)
- (3)岡山市男女共同参画社会の形成の促進に関する条例第19条第3項運用基準適用について
- (4)令和4年度女性が輝くまちづくり推進事業概要
- 2 その他

(閉 会)

### 資料

資料1 岡山市男女共同参画専門委員会委員名簿

資料2 第5次さんかくプラン、概要版

資料3 岡山市男女共同参画社会の形成の促進に関する条例第19条第2項の適用に係る審査票(第19条第3項運用基準適用)【介護認定審査会】

資料4 令和4年度女性が輝くまちづくり推進事業概要

## 岡山市男女共同参画専門委員会委員名簿

R4.4.1現在

| 八4.4.1 九1 土      |  |  |
|------------------|--|--|
| 専門分野•所属団体等       |  |  |
| 学識経験者<br>(社会·福祉) |  |  |
| 推薦<br>(人権·法律)    |  |  |
| NPO法人こもれびroom    |  |  |
| NPO法人さんかくナビ      |  |  |
| 公募委員             |  |  |
| 推薦<br>(経済•雇用)    |  |  |
| 学識経験者<br>(産婦人科学) |  |  |
| 学識経験者 (社会学)      |  |  |
| 公募委員             |  |  |
| 公募委員             |  |  |
|                  |  |  |

(五十音順)